
ВІДОКРЕМЛЕНІСТЬ, ОПОРТУНІЗМ, ПАСИВНІСТЬ 
ТРЕБА ЦІЛКОВИТО ЗНИЩИТИ

ротьбі за повне визволення мопливом, а частина (майже 
будуванні Ліги Фармерської трудящих з кігтів капіталізму, третина ) відділів їх злочинно

Класова боротьба вимагає занедбали. Таке ставлення до 
Членство наших масових ор- ; жертв. Коли активних учасни- організаційної справи є непри- 

ганізацій всюди там, де вон‘> ків клясової боротьби арешту- пустине й не виправдане, воно 
працює, повинно ставати орга- ють, засуджують, то робітнії- є проявом опортунізму найгір- 
нізаторами робітництва за не- і ків чужинецького уродження шої якости й заслуговує на пу-

терорнзують іце й депортаці- блимне засудження. (Цю спра
вся ця діяльність повинна j ями. Тому ми повинні органі- ву товариші повинні взяти під 

провадитися за керівництвом зувати міцну оборону робіт- обстріл гострої самокритики 
центру Воркерс Юниті Ліг при ництва. Організацією, що дає в нашій,пресі в нередз'їздовій 
активній безпосередній допо- робітництву таку оборону, є і дискусії.)
мозі наших організацій і в Канадійська Робітнича Обороіі Соціяльний стан організації

ча Ліга; а організацією, що ке- значно покращав тим, що до 
Політична єдність україм- рує допомогою робітникам в організації втягнено багато но- 

ського робітництва й незамож- часі страйків, є Міжнародна них членів сі найбідніщих ро- 
нього фермерства з трудяща- Робітнича Допомога. Тому ці бітничих прошарувань, чим на
ми Канади повинна здійсиюва- організації ми повинні будува- дано організації читкішог > 
тиси тільки за проводом кому- ти, поширювати й давати їм класового характеру. Але її 
ністичної партії. Наші органі j всяку можливу матеріальну тут, коли б всі відділи поста - 
іації повинні стати

класи;ЗВОРОТ НА ШЛЯХ ЗАГАЛЬНОЇ КЛАСОВОЇ 
БОРОТЬБИ С.дности на Фермах

-■
Говорячи про зворот і про но-освітні та запомогові, тому

вони повинні стояти осторонф 
від економічної й політичної 
боротьби трудящих, що участь 
в цій боротьбі це “особиста 
справа" поодиноких членів, а 
не організації, як цілостш.

Таке ставлення ми повинні 
праця, що є відділи, які ще безмилосердно поборювати, як 
навіть не започаткували цего найгірший прояв опортунізме 
звороту, або підходять до не- Ми повинні докласти усіх ста- 
го механічно, а найголовніше, рань, щоб втягнути в загаль
ні > \ цій роботі не іааіігаж'Чі ший зворот відсталі відділи *іі 
вано ще”усього членства наш» неактивне 
організацій.

У нас в ТУРФДім і в РЗТ є

. Повільний, але неухильний члена й членкині наших масо-
зворот у наших масових орга- вих організацій її основно ne-j позитивні наслідки цего зворі 
нізаціях почався приблизно з рестудіювзти 
розпочаттям сезонової органі- перед всекраєвими з їзда ми на - ! цу перебільшувати своєї діялє- 
заційиої fi культурно-освітньої ших масових організацій 
діяльности минулої оеени й те- Замітка Редакції.) 
пер ми можемо зарекордувати 
значні його наслідки
плян організаційної й культур- наших масових організацій 
но-освітньої праці, що його почав йти швидчими темпами, 
визначив ЦВК минулої осени Поруч з широкою ідео.іьогїч- 
для всіх організацій на цілий но - розяснюючою кампанією, 
сезон, він вклав політично- що її розпочато було на сто- 
клясовий зміст, намітив в нему рійках нашої преси та в обіж- 
загальний плин праці по кдя- [никах ЦВК ТУРФДім і ГЗ РЗТ. 
совій лінії Хоч сам той плян почався конкретний зворот 
відчуває великі недостачі нрак майже у . всій діяльності ор 
тичиих конкретних вказівок, ганізації. Демонстрації 25-го

головно тепер, І ту, не сміємо ми ані на хвили
гайні його домагання

пости, як не сміємо також за-
I кривати очей, що не у всіх вія-Після поширеного пленуму 

У цілий ЦК КІІК зворот в діяльности ділах однаково позначилася ця

центрі і на місцях

частину
Надто не повинні ми, перечн 
слюючи пащі позитивні здобут
ки, перебільшувати їх, а голок 
но забувати про недостачі, щ і 

Ці недо-

членства

частина старого вже членстві, 
на яку ані рокие освідомляючоі 
праці, ані теперішня .економій- йдуть поряд

вилися були з більшою увагою,п ідтримку.
Уряд канадської буржуазії, ! то й досягнення були б більші.

Ми мусимо повести довгу й
справжньою рекрутаційнок 

11 базою для втягання перелови) 
свідомих елементів українсько-

то все ж таки він визначував лютого, 13-го квітня й 1-го 
напрям діяльности й давав то травня пройшли вже за актив-

з ними 
стані є на кожному кроці заборонивши довіз радянських 

товарів до Канади, перший і завзяту кампанію не тільки > 
показав, що- він готується до ! дальшим збільшуванням член

на криза, ані загальне полівін
ня робітничого руху в Канаді 
не зробили ніякого ефекті.
Навпаки, є такі члени, що 
наступ буржуазії на робітничу 
клясу та незаможне., фармер- 
ство і поліційний терор і наше 
втягання у загострену клясову 
боротьбу їх тільки настраши
ли, дали їм нагоду виявити своє Томі на (роблений досі зво- 
справжнє обличчя, яке, як рот \ всій нашій роботі ми по
пе в багатьох випадках по-1 винні дивитися, як на початок, 
казалося, зовсім не є таке ; що його необхідно поси

віть в такій успішній ударній 
кТмііФпі", як кампанія за висм..- 
кою делегації до Радянського 
Союзу, ми занедбали про втя
гання до наших організацій 
тих робітників і " фармерів. 
яких ми до цієї кампанії втяг
нули.

вариш.їм спромогу орієнтува
тися та керуватися у своїй ро
боті, розуміється, там де това
риші за таку роботу бралися.

Саму діяльність започатко
вано пресовими кампаніями в і Воркерс Юниті Ліг про соці- 
жовтні й листопаді, а в грудні‘яльне забезпечення від безро- 
й січні ударними кампаніями біття коштом держави член- 
за збільшення членства ТУРФ- ство наших організацій взяло

активну участь, сполучуючи 
Мровінціоиальні з'їзди Т-вїї цю кампанію з боротьбою за

допомогу безробіт

ної участи членства наших ма
сових організаціях як у містах, 
так і на фармах, в деяких ви
падках за їхнім проводом 15 
кампанії за законопроектом

го робітництва й незаможньо
ю фармерства до комуністич
ної партії;

війни проти СРСР. З мето ні 
не допустити до такої війни й

ства наших організацій, втяган
ням до них НОВИХ робітників, 

з метою встановлення тісних але також за допущення здіб
ніших з цих робітників до про- 

розпо- ПІШИХ тіл 
чато в Канаді організування комітетів 
Друзів Радянського Союзу. В 
будуванні цеї організація ми 
повинні також взяти активну це повинно бути одним з го-

КОМХ'НІСТИЧНОмостом для 
партії для досягнення робітнії 
ків у фабриках, копальня'

звязків між трудящим населен
ням СРСР і Канади зарядів та ріжних 

наших організа
цій. Боротьба за виховання й 
видимі ненця нових кадрів

і т. ні.;
мостом ^.ія комуністичні 

артії для досягнення мас 
українського робітництва й неї 
заможного фармерства: 

одним із засобів партії в бо-| повинні ставати її членами

„Дім

ловких наших гасел.
Найгіршою нзвикі нашої ор

ганізації є недбальство, неак- 
тивність, бюрократизм в са
мих зарядах, невідннсування 
на листи, навіть на телеграми, 
нарешті дрібні особисті амбі
ції, склоки, сплетні, що постій- 

•но бувають на програмах від
ділових зборів.-З ЦИМИ хороії-% 
ливимн явищами треба звести 
безпощадну боротьбу, їх тре
ба випекти огнем гострої 
самокритики і в часописах, 
і в стінних газетах, і на збо
рах відділів. Поборювати їх 
треба в самих початках і в 
ніякому разі не слід їм давати 
розростатися до розмірів тд- 
моитонських, руанських та су- 
сейнт-мірійських склок.

(Продовження на 4-Ій сторонЬ)

участь, а в першу чергу всі миУкр. Рбб.-Фарм. Дім в Едмон-Інегайну 
тоні й Торонто, що відбулися^ 
з кінцем грудня 19.30 р., прой

ним та за організування неор- 
Значно полінше-

байдужне, яким його дехто со леними темпами далі розгор- 
бі уявляв. Своє відмовлення кути й якнайшвидше повністю 
від участи в. класовій боротьбі виконати 
трудящих Канади впни 
груитовують “засадою", що на- j опортумістичну 
ні і організації є чисто культур-1 обхідно з. корінням винищити

: ганізованих. 
но роботу членства наших ор
ганізацій в трейд-юніях, в тво
ренні рад ВЮЛ, адс тут ще від
чуваються найбільші недоста
чі, тут ще робота не йде фор-

0РҐАНІЗАЦ1ЙНИЙ СТАН ТУРФДІМ ТРЕБА 
0Б0ВЯЗН0В0 ПОЛІПШИТИ

Нашу національну 
об - ; відокремленість, опортунізм ІІ 

пасивність не-

ШЛН ПІД ПОЛІТИЧНО-КЛЯСОВИМ1
гаслами й позначили гострі 
ший зворот у нашім діяльно 
сти. Приблизно в тому само 
му часі відбулися за активно' 
підтримки наших, відділів 
центру фермерські конферен-і плином, а місцями стрічається 
ції і Вінніпегу, Ріджайні, Ca-ja пасивністю та недбалі 
скатуні її І Лімі.......і. які і.по
чатку вали Лігу Фермерськії 
(Сдности на фармах, а органі
затори ТУРФДім, як на фа»

І

Організаційний стан ТУРФ- ні стагнації 
Дім хоч за останній рік значн і
поліпшився, то проте у нему'ІДчеш ок|Чмі розвідки, тому на 
ще багато недостач та місця цему місци ми обмежимося

тільки цією згадкою, зазна
чимо ‘ членства ТУРФДім з чивши, що ні Жіноча Секція,

ні Секція Молоді в загальну 
економічну й політичну бо

на 1,099,-хоч нового членства ротьбу канадського робітниц
тва ще не втягнені, звороту 
їхньої праці в цему напрямі ще 
й не започатковано.

Приплив нового членства до 
ТУРФДім значно оживив його 
організаційне життя, головно 
оживили його робітники-емі- 
гранти,. що лише кілька років 
тому приїхали з старого краю. 
Тут нриходиться багатьом ста
рим членам організації черво
ніти вже не від революційно
сте, але від встиду.

Кампанії за членством, що 
відбувалися в травні і в грудні 
1930 р. та січні 19.31 року 
на загал випали слабо. Тільки 
поодинокі відділи поставилися 

Жіноча Секція хоч член- до цих кампаній по пролетар -
ськи, більшість відділів пере
вели ці кампанії механічно, са-

Зрештою обом 
цим секціям будуть присвя-

НАШІ НАЙБЛИЖЧІ ЗАВДАННЯі сованими темпами, але само-

“Як нероздільна частина робітничої 
класи II канадійськнх фапмерів імі- 
і ранїські робітники терплять всі на
слідки економічної кризи, шо стало 
поглиблюється... Поліпшення нужден
ної о становища імігрантських робіт
ників можна осягнути тільки через 
боротьбу за поліпшення умовин цілої 
робітничої класи, як такої, а ніколи 
через секційні спроби. Одною з най
важливіших потреб для мобтлізування 
робітників і незаможних фермерів піл 
проводом комуністичної партії дія 
успішіюн) протинаступу проти насту
пу буржуазії, є єдність робітників і 
фапмерів чужинецької о походження 
з робітниками й фармерамн капалій
ської о уродження, бо без неї не мож
на попровадити успішної масової ро
боти (д Резолюції поширеного піс
ну му ЦК КІІК І.

в економічнії! боротьбі робіт- до дальшого поліпшування 
іншої кляси через

активну участь в щоденній його секціями від одинацятого 
боротьбі робітничої кляси за ! з’їзду (лютий 1930 р.) зросло 
її інтереси;

активну участь в органі п - за той час було придбано 2,553. 
ванні революційних індустрі- Таке явище є рішуче, незало
яльних трейд-юній: серед вуг- вільне. Якщо приплив нового 
левих майнерів, серед майнерів членства, можна уважати за за- 
металевих копалень, серед лі- довільний, то відплив старого, 
сових і рільних робітників, або наша неспроможність ч.і- 
ееред робітників тяжкої імлу тримати ново вступивших чле- 
стрії, кравецької, за.іізнодс- мів, покатує, що в цему відно- 
рожної.-і'т. іи. » іменні ми стоїмо далеко не

активну участь в організу- висоті свого завдання. Надто 
ванні опозиційних груп в ієні - розхитано в цему відношенні 
ючих реакційних трейд-юніях. стоїть,Секція Молоді. Органі- 

організуванні безробітних; заційна (культурно-освітня іл- 
творенні індустріальних ра і кож) робота у неї не налаго- 

Воркерс Юниті Ліг; і джена, ценір пащ не дав її на-
під- лежного проводу й місцями у 

неї дійшло до ліквідаторських

Справжню активність і солі
дную у працю виказало член
ство наших організацій в май-
нерському окрузі на заході в 
часі референдумові)! кампанії 
за прилученням МВЮК до 
Воркерс Юниті Ліг.

мах, так і в містах почали пр» 
цюнати в найтіснішому мор» 
зумінні з Лігоні Фнрмсрськ» 
Єдносте, З ЛІГОЮ РобІТІІИЧШ 
Єдносте та під загальною ли-

Зокрема виявили наші орга
нізації справжні боєві темпи 

рективою комуністичної партер в березневій кампанії за висил- 
Пленум поширеного ЦК Ку 

муністичної Партії Канади, іф 
відбувся в першій половин 
лютого, у своїй резолюції npt 
мовні масові організації, ви

кою української робітннчо- 
фареерської делегації до Ра
дянського Союзу, злучивши її

І
ЯПОНІЯ МАЄ ДАТИ КРЕДИТИ 

РАД. СОЮЗОВІ.

ТОКІО, Японія, 2 червня.
Тут провадяться переговори в 
справі надання Радянському 
Союзові кредитів у сумі 50 
мільйонів єн (около 25 мільйо
нів доларів) на ЗО місяців 
дянський посол заявив, що 
кредити будуть ужиті на за
купно електричних апаратів, 
залізних товарів та кораблів 
у Японії.

па
з кампанією протестів проти 
заборони довозу радянських 
товарів до Канади, популяри- 
зуючи потребу створення Дру
зів Радянського Союзу, роз-
яснюючн соціалістично будів- на фронтах економічної іі по

па потребу оборони літичної боротьби робітничої

значив їхнє завдання та ррлкі 
в класовій боротьбі робітни
чої кляси та незаможнього 
фармерства головно в ниніш
ній період економічної кризи ництво 
й капіталістичного наступу на країни Рад, як соціалістичної кляси й незаможного фармер- 
життєвий рівень трудящих мас/ батьківщини всесвітнього про- ства Канади. Масові організа
цію резолюцію починаємо "ми детаріяту та втягаючи до цієї ції українського робітництва 
містити в слідуючому числі кампанії робітників і фармерів іі фармерства повинні брати 
“УРН” і обовязком є кожного зпоза організації

Така єдність можлива тільки

Ра-несенні матеріальної 
тримки цій роботі;

активну участь в страйках тенденцій 
ї їхньому організуванні, в де
монстраціях і інших масових ! ством стоїть краще за С.М., то 
виступах та акціях робітничої) своєю діяльністю вона є в ста-активну безпосередню участь

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО МОВНІ МАСОВІ і нероздільною частиною канадської робітничої робітників чужинецького походження і віднср-
nnr* піп дім" І кляси. У всіх тяжких та важливих індустріях нути їх від революційних активностей та екеру
U* І АпІоАЦИ Канади є великі секції робітників чужинецького вати в русло патріотизму до “їх країни" (новий

! походження. Подавляюча більшість імігрант- канадіянізм ). Дається всяку допомогу в орга-
1. Одним з найважливіших питань, що ських робітників є в рядах неорганізованих на- цілуванні українських напівмілітаристичних фа- 

стоять перед "партійним пленумом, є активність пів-фахових і нефахових робітників; вони ста- шистських організацій (січ, стрілецькі громади 
і роли мовних масових організацій, як також мовлять одну з найниіце плачених і найбільш і т. іи.), білогвардійським фінляндським органі- 
нраця між Гмігрантськимн робітниками та не--визискуваних секцій канадського пролетаріату, іаціям під безпосереднім проводом агентів мо- 
заможніми фарМфами взагалі. На основі сту- Велике число імігрантів чужинецького похо- дерчого фашистського уряду Фінляндії і агеи- 
діювання цего питання недавніми комінтериів- дження можна знайти також між незаможнімн гів Гортого між мадярськими робітниками. Так 
ськими комісіями (українською і фінляндською) фармерамн Канади; особливо в західних провій- само дається отверту піддержку сіоністам і со- 
і в резолюціях Політичного Секретаріату Ви- ціях існують на фармах секції, в яких імігрант-1 ціял-фашистаїНі їх активності між єврейськими 
конкому Комінтерну про завдання Комуністич- ські фармері становлять більшість 
ної Партії Канади та завдання українських т<
варишів, пленум мусить не тільки конкретизу- і канадських фармерів імігрантські робітники пиками через “церкви всіх націй
вати плини для рішучого звороту в актнвнос і і ! терплять всі наслідки поглибляючої економік цін ім є активним агентом канадського каиіта-
мовних масових організацій і чужинецьких чле- ної кризи. Масове безробіття, зниження заро- іізму між робітниками чужинецького уроджен
ців нашої партії, але мусить також завести, як бітної плати та різні раціоналізаційні схеми, че- ня і він докладає всіх своїх сил, щоб ізолювати 
безпосередній обовязок партії взагалі, а гол он- [ рез котрі буржуазія пробує кинути на плечі національно і ділити різні секції робітничої 
но партійного приводу, надавання постійного працюючої кляси увесь тягар економічної кри- кляси, щоб в такий спосіб улекшити постійно 
керівництва у всіх активностях, що стоять ne- зи, відчувають однаково так робітники чужи- зростаючий визиск цілої працюючої кляси. 
ред революційними мовними організаціями, нецького походження, як і уроженці Канади 
Більше уваги імігрантським робітникам в ша
лах, фабриках і майках, більше уваги імігрант- 
ськнм фармерам, їх проблемам і масовим ор
ганізаціям є нероздільною частиною звороту 
нашої партії до масової революційної праці. би

2. Наслідком того, що Канада була череV оілізування робітників і незамижніх фармерів кого походження, боротьба проти дискриніиа- 
багато років важливою країною іміграції з цеп-[під проводом комуністичної партії до успішно- uü j депортації чужинецьких бойовиків, є 6о- 
тральних сврсшіфських країн, ми'бачимо, шо го протенастуцу проти наступу буржуазії, є роїьбою проти канадської буржуазії, яку ці- 
окрім двох осфвннч секцій канадійського насе- єдність робітників і фармерів чужинецького по- ,іа робітнича кляса мусить повести під прове
дення анг.іІр-саксонців і канадських фрак- ходження з робітниками і фермерами роджени- ІОМ комуністичної партії.
цузів — велике секція канадського населення ми в Канаді, бо без неї не можна попровадити 
складається з континентальних імігрантів. між успішної масової боротьби.

українці.! 4. В своїм наступі проти робітників, а попа і 
дяндці, полудневі славяни. ма .все проти І*, революційного руху, канадський

імперіалізм робить все, що тільки в його силі, української робітничої газета в Канаді — 
юбітцикн Канади е важливою і1 щоб притупити зростаючу клясову свідомість “Українських Робітничих Вістей"!

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРО ЛІГУ КОМУНІ
СТИЧНОЇ МОЛОДІ

МАСОВЕ УВЯЗНЕННЯ КОМУНІ
СТІВ В РУМУНІЇ.

За відомої і я ми з Бука|н:шт> , > - 
ряд Иорги, готуючи “вибори" Д і 
парлямеигу, загострює » ні. і їй кра
їні тер<ір проти комуністів.
У Темешварі сигуранца (охранка) 

заа іоніту вала 11 осіб, винуваче
них у (іедаї уванні і а поширюванні 
відозв робітничо-селянської о Одно 
ку. У Чернівцях заарештовано ба
гатьох комуністів, що і от у вали ме- 
редвиборчу кампанію.

У кількох селах району Ьітр 
заа(>еш іовано багатьох найми nu 
та незаможних селян за поширю
вання комуністичної літе раї у. ж 
серед селянства.

(Продовження)

7. Партія повинна призначити гурток актив
них товаришів до Робітничого Спортового То
вариства всекраєво та по дистріктам, щоб про
вести зворот в нему та дія підготування спар- 
такінди і національної конференції, і’ всіх-сіюр- 
товнх клюбах належить встановити партійні

робітниками і т. ін. Злучена Церква Канади є 
3. Як нероздільна частина робітничої кляси також дуже активна між імігрантськими робіт-

і т. ні. Фа-

фракції.
8. Спільний проти мілітаристичний комітет 

партії й Ліги, що його треба встановити, пови
нен випрацюватн дефінітивний плян праці дія 
партії й Ліги.

9. Партійна преса мусить встановити секції 
для молоді, присвятити більше місця дія діяль
носте Ліги і помагати в поліпшенні “Ионґ Вор-
кера".

КРИВАВІ СУТИЧКИ.

Аґснспю “Тедс-Юніон" спіяіішае, 
шо перїдвиборча кампанія а Ру
мунії набуває дедалі іострішіїх 
форм. € вже баї зіи аабніих и 
іяжко поранених.

У К-іввзеибу рхі учасники міїш* 
Гу напали на поліцаїв, що ааарс- 
ші ува.іи ком> ніс і ичної о нрояоьив. 
Поліцаї втекли до примішений 
жандармерії й забарикадувалися

10. Партія мусить помагаїи Лідзі в органі
зуванні робітничих дітей, призначуючи дефіні
тивні сили дія цьої праці й мобі.іізуючи націо
нальні фракції, щоб потискати масові органі
зації та революційні юнії дія будування рево
люційного діточого руху.

Зр СВОЇЙ спробі розбити революційний рух, 
Поліпшення нужденного положення імігрант канадська буржуазія зміцнює переслідування 
СііКИХ робітників можна осягнути ТІЛЬКИ чере І ! робітників чужинецького уродження і їх рево- 
6о|Х)Тьбу за поліпшення умовин цілої робітнії люційних організацій
чої кляси як такої, а ніколи через секційні спро- масові депортації Боротьба проти фашист- 

Одною з найважливіших потреб для мо

Вона має на програмі

ських організацій між робітниками чужинець-
її. Партія мусить допомагати ЛКМ в розви

ванні нових пролетарських сил в Лідзі, допома
гаючи в навчанні кадрів ЛКМ та піддержуючи 
утворення дистріктовнх шкіл ЛКМ де тільки
можливо.

вільні вибори- по РУМУН
СЬКОМУ.

Партійний Пленум вірить, що при правиль
нім організаційнім і політичнім проводі партії, 
при систематичнім деннім контакті з активністю якими най важ] 
Ліги, /1КМ може виконати ударний плян і по- німці, євреї, ф 
дожити основу під будування масової Ліги Ko- дяри і т. ін.

Імігрантські!

Румунський міністср вкінції Га
мани» надіслав до всіх окружних 
прокурорів обіжиива, де говорить.

Не забувайте про Пресомй фонд ОДИНОКОЇ с«. Ш<. '*>Р«Л Гарантіє Цілком віль-
* иі вибори". ’’Проте, — додано в 
обіжнику. — ніякої революційної 
пропаганди не дозьиляіммеїьсж”_

(Далі буде)

вішимн чисельно є

муністмчної Молоді в Канаді.
\

%
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